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tavolsagra képezi le. A képpont sebességét — a definicio szerint — (1)-nek a 7 id8 szerint els6 differencialhdnyadosa adja

(at = f esetet kizarva). A differencialasnal vegyiik figyelembe, hogy (1)-ben a t targytavolsag az idé fliggvénye, mig
f figgetlen az id6t6l. Az Osszetett fiiggvény differencidlasara vonatkozo lancszabaly szerint:
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Ha lencse felé mozog a targy (csokken ¢ értéke), akkor a targypont sebessége:
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(3)-at (2)-be helyettesitve kapjuk meg a képpont sebességét:
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Ve = f *Vt.
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A targy és a kép egymashoz viszonyitott sebessége:
Av = v — V.

A numerikus értékeket felhasznalva:

102

B0—102 200 cm/s = 50 cm/s, Av =200 cm/s — 50 cm/s = 1,5 m/s.

Vi =

Filep Janos (Bp., L. Istvan Gimn., III. o. t.)

Megjegyzések. 1. Tobb megoldo dolgozatdban minden ok nélkiil feltételezte, hogy a képpont is egyenletes sebességgel
mozog, ami (2) alapjan nem all fenn.
2. Gyakori hiba volt, hogy az elGjelek figyelmen kiviil hagyasa miatt a relativ sebességre 2,5 m/s érték adodott.



